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I. A sok 1990  

i-
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I./1.  
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Egy 1992- - -
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50 

 9,7 
 12,5 

anya 4,1 
 3,4 

 3,2 
Telev  27,1 

 2,6 
 0,3 

Napi-, hetilapok 9,9 
 1,2 

Papok 0,1 
ezet 1,1 

Egyik sem 24,8 
 

tekinte -
d-

, 
a-

-a akt
z  stb.). 

I./3.  

 ttek, 
nhelye pedig a parlament. A -  szerint az ifj

van d
addigi teljes  

(%)51 

   Is-is 
Parlament 8,5 51,8 39,7 

 10,8 50,5 38,7 
 7,7 48,8 43,5 

 23,8 28,5 47,7 
 30,3 29,6 40,2 

Szakszervezetek 15,6 41,3 42,0 
 39,4 19,9 40,7 

 
50   
51 Uo. 115. 
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e-
van viszonyultak. 

-  a v
b

 
Egy  nyi 

Szemle 1993/4. t
 

52 
(  

nemze  
Fidesz SZDSZ MSZP KDNP MDF FKgP 
73,8 39,4 18,0 11,2 12,9 9,0 

 
-zal, 

-  -
tottak rokonszenvet.)  

 

 
) 

nemze  
Fidesz SZDSZ MSZP KDNP MDF FKgP 
24,8 24,4 14,8 13,0 18,0 14,5 

- -zal) 

A fiatalok Fidesz-

53 M tja meg, hogy az 
ra 

a-
gukat. (Az MDF- - l nem r.) 

Andorka Rudolf  

 
52 

Poli , 120. o. 
53  
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54 
 

 20  
Fidesz 34,5 % 
MSZP 7,1 % 
SZDSZ 17,2 % 
MDF 14,2 % 

 
Stumpf kutat  

55 

 %  % 
 1 MSZDP 1 

Fidesz 45 MSZP 12 
FKgP 3  3 
KDNP 2 NDSZ 1 

 6 SZDSZ 12 
MDF 7  2 

 1  4 

 

1994-  
 

A legalkalmasabbnak tartott politikusok sorrendje56 

Politikus % 
 14,6 

Horn Gyula 11,4 
 10,8 
 9,8 
 7,8 

 
Fris - tett diplomamunka, 

- -
, 

Fidesz csak 3-  

 
54  
55  Ferenc   
56 Uo. 
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1994. 1997. 
1. SZDSZ 1. SZDSZ 
2. MDF 2. MSZP 
3. MSZP 3. Fidesz 
4. Fidesz 4. MDF 
5. KDNP 5. KDNP 

 6. FKgP 
7. FKgP  

I./4.  

 k
 

1.  
2.  
3.  
4.  
5. Kl  
6.  
7.  
8. 57 

vumai. 

adatok58: 
 

19  
Rangsor Mot vum % 

1.  23,6 
2. Szimp  10,0 
3. Bizalom 8,5 
4.  7,8 
5.  7,1 
6.  7,0 
7.  5,3 
8.  5,0 

 

61  i-
-8. 

helyen.  
 

57  
58 Ferenc   
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- tja, hogy er
sen, 54%  

I./5. A fiatalok viszonya az EU- -hoz 

 
r-

 EU-
-e. A fiatalok 

- v 
 

elutas

 
A NATO-

 nem 

t
 a-

 

- - 59 

pusok  NATO 
 51,7 57,1 

 7,4 20,2 
 38,1 18,6 

Ismeretlen 2,8 4,1 
zesen 100,0 100,0 

 
 

o  

II./1.  

-e, vagyis 75%-a fog 
k-

kenni fog, kb. 60%- l-
. Meg-

 
59   
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o-
asz lesz a legszimpatikusabb: 

. A bal-

a fogalommal. 

k-
re. Lesz 1-2 kir v szakmabeli

 
-a k

 
 

k  szerintem  a Fidesz- z-
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-2 ember 

 -
minta kb. 10 15%-

-  le, 
 nem utazott el oda senki p budapesti), igen 

 
- sunkkal, 

e-
dlegesen. Az EU- 2006-ra fog-

 
A NATO- van fognak visszajelezni 

 

 

A. :  

  2002- gz
 

  
 

n  
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 a 2002-  
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i 60 
 politika y-
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y

o 61 
 bal- lolda-

helyet.62 

n zett ki: 
 

      obbk    
 
 

 

 n o-
jali 63 

 
prefe  

 ,  t-
 a-

i-

 
60 Enyedi  
61 Politi  
62 Enyedi  
63 Uo. 205. o. 
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s-

politikai propaganda, a m dia stb.64 
 s-

re j
e-

y 65 
 

 

D.  

 

1.  
 
2. Nemed:     
 
3.  
 
4.    
    
    
    
    
 

 

5. A 2002- - l szavazni? 
    
    
 
6.   
    
    
   t 
     
    
   ndok:  
 
7.   
   gy nem is mentem 
    
    
   ndok:  

 
64  
65 Uo. 400. o. 
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9.  
  
  
  
  
10.  
 njek 
  
  
  
 
11.      
      

  esz  MDF   
      

    
12.  
       

     
    MDF   
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 szavaznak 
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nak 
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14. A bal-  
 

        jobb 
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15. Ha 1-5- r  
a politika  

 
          
 
16. - r-
-  

       nem 
 

 
 

 
 
17.  
 
18.  
 
 
19. Tagja vagy-  
   
   
 
20. -  
   
   
 
21.   

 
  
 usokat 
  
  

 
22. g

 
A  B C  
a.) A politikusokban nem szabad megb zni, korruptak.   

        A B C 
b.) ednek.  

        A B C 
c.)     A B C 
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ozik.  
        A B C 

  A B C 
 
23. i  
   
   
   
 

 

 
 
24.  
     007 
       
      
      
 
25. -ben csatlakozott a NATO- n-

 
   
   
   
 
Mivel indoko  

 
 

 
 

r  
 

 
 
E. A lebonyol  

 b-
veket viszonylag tel-

je  
 

elutas  
 veket kiadtam, de nem kap

az okokat nem tudom 
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-

 e-
iket, gondolataikat 

II./3.  

 

 

n-

o
volna. Ha 
hogy 17%:83% -  

17%

83%

 

 

-

 

71%

29%
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22-  lett.  

  

 

14%

21%

42%

23% 0%

Budapest tanya

 

- -
szavazni? 

 

85%

15%

Igen Nem

 

 
 

 
 v.) 
 enyi-terv (87. v) 
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34%

1%

2%
51%

9% 1%
2%

 

 
rjaimat (1. v) 

75%

19%
6%

 

-  

82%

11% 7%

igen nem

 

 
 

 
 v) 
 hogy a Fidesz- v) 
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30%

1%
68%

1%

 

 
  

  
  

68.,75., 87.)) 
  

int: 
A rangsor:  
1. Fidesz- MDF 
2. MSZP 
3. SZDSZ 
4.  
5.  
6. FKgP 

 

4%

58%
1%

10%

7%

0% 20% 0%

Fidesz-MDF

FKgP SZDSZ

MSZP
 

 
 

A rangsor: 
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1. Fidesz-MDF 
2. MSZP 
3. SZDSZ 
4.  

 

1%

68%

1%

2%

1%

0%

27% 0%

Fidesz-MDF FKgP
SZDSZ MSZP

 

 

Mi b efo lyás ol a v álas z tás odban?

 

 
 

v) 
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v) 
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73%

27%

Igen Nem
 

 
 

i-

v) 
 v) 
 Kiegyenl v) 
 sokat 

a Fidesznek. (21. v) 
 

mond v) 
 

v) 
 

vita
tlen lehetett? (41. v) 

 
Medgyessy job v) 

 
partnerekkel. (86. v) 

 v) 
 

l. Pozit i-

minden esetben volt 
v) 

 
 

Puszt vbe, hogy 
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 v) 
 v) 

 
 

 
-  

5%

95%

Igen Nem

 

 
tnek, 3-an a Fidelitasba tar-

toznak (4., 22., 86. v.) 
rta le. 

-
 

A 107-
 

61%15%

12%
12%

MSZP
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fel is sorolta: 
 MSZP- ,  
 T.  
  
  
  
  

 
 

n-
dokaik: 

74%

6%

10% 10%

4 

 
 v) 
 v) 
 

otthon (22. v) 
 

i
 

 
A  B C  
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A politikusokban nem szabad megb zni, korruptak.  
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c  
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62%

37%

1%

 

 
 

Aki   
 v) 
 Egy v) 
 v) 
 v) 
 

v) 
 v) 
 Az EU-

lelem v) 
 z-

tons got jelent v) 
 v) 
 Seg v) 

 
 . (3. v) 
 Lehet, hogy  az EU- v) 
 Az  a magyar k

(40. v) 
 -

tudna megfelelni. (46. v) 
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kell nekik. (58. v) 

 e-
, z-

v) 
 r-

-
v) 

 
fej v) 

 v) 
 e-

 v) 

 
 

 
 

2010-
-  

 
-ben csatlakozott a NATO- r-

 

NATO-hoz?

53%40%

7%
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Aki teljesen   

 - -
v) 

 
korl  is 
ad nem n. (11. v) 

 
szom v) 

 v) 
 szervezethez  tartozunk. (42. v) 
 

v) 
 a-

v) 
 nem hogy ez 

te
v) 

 
 

 
r-

v) 
  

o v) 
 

katonai szervezethez kell tartoznunk. (17. v) 
 Jobb v) 
 Nem vagyok h ve  

t-
szervezete  a-

v) 
 v-

nak, szerintem e n-
v) 

 u-
m-

le v) 
 

nt. (101. v) 
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 gy csak bele-

a-
l v) 

 v) 
 tja 

bele v) 
 v) 
 v) 

 

 Van-
, 11, 12)66 

 

Kire szavazott? 
 

s   s  z   
Fidesz 10 14 26 13 - 
MSZP 4 6 10 6 1 
SZDSZ 2 - 1 3 - 

 1 - 3 - - 
FKgP - - 1 1 - 
Centrum  2 1 2 3 - 

 

a-
a-

ben is azt olvashattuk, 

 
 

67 (11 12) 
 

1. ford.  2. ford.  1. ford.  2. ford. F  
Fidesz-Fidesz 45 MSZP-Fidesz 2 
MSZP- MSZP 14 SZDSZ-Fidesz 2 
SZDSZ-MSZP 3 Centrum p.-Fidesz 2 

- Fidesz 3 Centrum p.-MSZP 1 
SZDSZ-SZDSZ 2 -  1 

 
66 

 
67 

z-
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l
nban 

a 2- - - k-

s
nagyra

zdeni, ez 
pedig az MSZP- -

 szavaz-
l

  n-
-

 
 

-
,  68 (11, 

12 13) 
 

A  eim 
a-

vaztak 

B  arra szava-
-
-

kemben 

C  a politikus 
szem

mben 
is) 

 

E 69 rra 
szoktam szavaz-

eszembe jut a 
szava -

 

F   

Szavazat  Szavazat  Szavazat  Szavazat  Szavazat  
MSZP-
MSZP 

3 Fidesz-
Fidesz 

39 Fidesz-
Fidesz 

6 -
Fidesz 

1 Fidesz-
Fidesz 

3 

  MSZP-
MSZP 

11 MSZP-
MSZP 

1   -
 

1 

  SZDSZ-
SZDSZ 

1 SZDSZ-
MSZP 

1     

  SZDSZ-
MSZP 

2       

  M -
Fidesz 

2       

 

Fidesz-

 
68 . 
69  
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-

 
 

- y kire sza-
70 (1 11,12) 

 
tottam: 

 
 

 
 
 

Kire szavazott  
(1 ford.-2. ford) 

Szak  
 

Fidesz-Fidesz H 36  
R 4  
RH 5  

MSZP-MSZP H 11  
R 1  
RH 2  

SZDSZ-SZDSZ R 2 
-  H 1 
-Fidesz H 3 

SZDSZ-MSZP H 3 
MSZP-Fidesz RH 2 
SZDSZ-Fidesz H 2 

-Fidesz H 2 

 
 

 
Fidesz 

H 7 
R 2 
RH 2 

 
MSZP 

H 4 
R 3 
RH 1 

 
SZDSZ 

H 1 
RH 1 

 
 

H 3 
R 1 

FKgP H 2 
-MSZP H 1 

 
70 
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o-

 
 

- a-
- 16) 

-  

 
 -s 

 
 -s sza-

 
 -

deszes, 7 MSZP-  
 

 Van- lyen 
- ? (1 14) 

 
 

lta be 
 

 
 

 

 
 

  vagy MSZP- o-
 

  
 

- a-
- 14) 

A bal-  
bal Balk  Centrum Jobbk  jobb 

- MSZP szava   Fidesz szava  7 Fidesz sza  3 
- Fidesz szava   MSZP szava  a  
- SZDSZ sza   SZDSZ szava   
-  Centrump. szava  5   
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- r-
15) 

tottam: 
H = csak  
R  

 
 

 

  
 

5 
H: 15 
R: 2 

RH: 2 
 

4 
H: 16 
R: 3 

RH: 2 
 

3 
H: 28 
R: 6 

RH: 5 
 

2 
H: 13 
R: 1 

RH: 2 
 

1 
H: 7 
R: 1 

RH: 1 

 

- azott 
- 23) 

 

   
  -Fidesz szava  
 MSZP szavaz  - 
  - 

SZDSZ-MSZP szava  SZDSZ-MSZP sza  - 
-Fidesz szava   - 

 

  
  

Se nem pozit v, se nem negat   
  



246 

s-
25) 

 
 

 
 

Pozit  
Negat  

 
 

 
Pozit   
Negat  

 
 Nincs indok 

 
 

Pozit  
Negat  

 
NATO 
 

 
Pozit  
Negat  

 
 

 
Pozit   
Negat  

 
 

 
Pozit   
Negat  
Semlege  

 
 

Pozit  
Negat  

 

 
71  

EU pozit v NATO pozit v 22 
EU pozit v NATO negat v 6 
EU negat v NATO pozit v 2 
EU negat v NATO negat v 4 

 

-e, vagyis 
75%-

-
ban szavaz

 

 
71  
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60%-  o-
-

ek el szavazni, 
o-

 
l-

. Nos, 

51% t l-
 

i-
e-
o-

-
-  

e-
asz lesz a legszimpatikusabb: arra szavazok, 

 - t-

Sze
 

hogy a bal-

oldalra  szavazott, 

bal- o-

rna be). 
-oldal fog vezetni a 

s-
o-

dik helyen a  . 

fogja h e
i

-2 kir szakmabeli . 
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i-
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tette az 5-
fokoza rt be.) 

0%-a k
 

k -
-  

 szerintem  a Fidesz-
 Ezt fogalmaztam meg 

 a   

 
ve  

-2 ember 

e  a 
i-

 

 -  10 15%-a felel igennel. Kife-
-

azt is Budapesten bonyol a-
, 

 -a ment el 
tottam . A 

 
- o-

 
n-

- a-

ben. 
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2006- nni
 

van 
olt olyan p-

 - n-
-   kevesebb volt a pozit v hozz
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 A politika d-
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i -
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va z
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u-
t -

leg-
a

Fidesz-  
 gi kutat

r-
a-

e   
 a 

Fidesz azt jat, amit a Horn-
k-

ben, hogy egy esetleges MSZP SZDSZ koal
het a tand l-

- z-
gs

lebegett  a tand j beveze
A Fidesz ezzel szemben pedig sokkal jobb kond l-

SZDSZ korm
nyozhat, k

e  
 -hoz 

- Laki-
a v 

s
a -

 2000-ben 2005- b-
-ben 2006- r-

 
 

azolja az 
- n-

 

Felhasz  

 
 1998. 

Enyedi Zsolt Bp. 2001. 
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z

 
.): Vesztesek  d-

 
l-

mi Szemle 1995/6. 
  

, 1998. 
- z-

pontja Alap   
- z-

pontja Alap   
Mi a pol

 
. Szerk.: Vernon Bogdanor; Osiris K., Bp. 2001. 

 
Szakdolgozat, - r  

 


